

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ИНЂИЈА

**Радна група за ревизију Локалног антикорупцијског
плана општине Инђија који је донет
за период 2017. године – 2020. године**

Број: 02-196-4/2021-III

Дана, 14.10.2021. године

И н ђ и ј а

На основу члана 12. Одлуке о начину и поступку организовања јавне расправе („Службени лист општине Инђија“, бр. 15/19), Радна група за ревизију Локалног антикорупцијског плана општине Инђија који је донет за период 2017. године – 2020. године, дана 14.10.2021. године, сачинила је

**ИЗВЕШТАЈ
О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ
О НАЦРТУ ЛОКАЛНОГ АНТИКОРУПЦИЈСКОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ИНЂИЈА
ЗА ПЕРИОД ОД 2021. ГОДИНЕ ДО 2024. ГОДИНЕ**

Дана, 17.09.2021. године објављен је Јавни позив на интернет презентацији општине Инђија о одржавању јавне расправе о Нацрту ЛАП-а општине Инђија за период од 2021. године до 2024. године. Јавна расправа је одржана у периоду од 23.09.2021. године до 08.10.2021. године, а сам Нацрт ЛАП-а, као и закључак радне групе о утврђењу Нацрта ЛАП-а, закључак Општинског већа општине Инђија о упућивању на јавну расправу, те програм јавне расправе, објављени су на интернет презентацији општине Инђија.

У току јавне расправе, дана 01.10.2021. године, у писаној форми, преко писарнице Општинске управе општине Инђија, примедбе на нацрт ЛАП-а Општине Инђија, доставила је начелница Одељења за финансије у Општинској управи општине Инђија, Бранка Наић. У примедбама је навела да сматра да треба да се изузму напомене из описа области, да плански документ не треба да буде оптерећен навођењем области за које су потребне мере донете и које се спроводе, сматрајући да би на тај начин сам ЛАП добио формалнији карактер, што се од планског документа и очекује, (а што може довести и до другачије нумерације планског акта). Сматра да се означавање ЈЛС треба конкретизовати одређењем - Општина, односно општина Инђија, као и да се не наводе унутрашње организационе јединице као одговорни субјекти него да се наведе Општинска управа општине Инђија, као одговорни субјект, а начелник Општинске управе је одговорно лице. Даље, подносилац примедби сматра да, када су у питању рокови код области, и то: Јачање интерних механизма финансијске ревизије, треба извршити одређене корекције. Иста је мишљења да рок за израду анализе потреба, ресурса и капацитета општине за успостављање ФУК-а треба да буде краћи, предложила је новембар 2022. године, самим тим је, како

наводи, и за скраћење рока за доношење Правилника којим је успостављен ФУК, па предлаже новембар 2022. године, као и да за усвајање планова и програма система ФУК-а и система израде и подношења извештаја, те праћења препорука из извештаја, треба да се определи рок за новембар и децембар 2022. године. Везано за предложено скраћење рокова, сматра да је њена примедба утемељена из разлога што се у области ФУК-а доста урадило, те да овако скраћен рок општина може да испоштује. Имала је и сугестију да се промени форма, фонт италика, како би документ имао уједначен изглед, као и да није потребно навођење код организација цивилног друштва и латинице и ћирилице при означавању истих.

Дана, 30.09.2021. године, у писаној форми, преко писарнице Општинске управе општине Инђија, примедбе на Нацрт ЛАП-а доставила је грађанка Јелена Нешић Давидовић. У примедбама истиче потребу за изменом одређених рокова, када је у питању област, и то: Развој програма помоћи и солидарности за остваривање потреба особа са инвалидитетом и за заштиту права осетљивих група. Иста сматра да рок за спровођење анализе усаглашености програма за доделу помоћи са стратешким и развојним документима треба да буде годину и по дана од усвајања стратешких докумената, имајући у виду неопходно време да се детаљно анализирају програми, а након усвајања стратешких аката и у светлу истих. Самим тим и успостављање обавезе да се програми усагласе са стратешким документима је, такође, предложено да се орачи на годину и по дана, након усвајања стратешких докумената. Предлаже, из исте области, да се са 2023. године пролонгира рок за 2024. годину када је у питању усвајање акта о сарадњи Организацијама цивилног друштва (ОЦД) и општине Инђија (самим тим и, како је наведено, сачињавање списка релевантних ОЦД, као и потписивање споразума истих са председником општине Инђија). Предлагање пролонгирања рокова је образложила тиме што су стратешки документи истекли, па сматра да је, након њиховог доношења, потребно време да се исти имплементирају, те да је рок од 6 месеци кратак, а да би се могло студиозно приступити оцењивању програма удружења са становишта стратешке документације и сл.

У току јавне расправе дана, 04.10.2021. године одржан је округли сто којем су присуствовали чланови и председник радне групе, као и координатор. За учешће у расправи у заказаном термину одржавања округлог стола није било заинтересоване јавности.

Радна група је дана, 14.10.2021. године, записнички констатовала да уважава примедбе које су доставили начелница Одељења за финансије Бранка Наић и грађанка Јелена Нешић Давидовић, као и да прихвата и образложење подносилаца у целости.

Везано за Финансијско управљање и контролу, примедбе Начелнице Одељења за финансије, Бранке Наић, су прихватљиве из разлога што је била укључена у пројекат ФУК-а општине Инђија и сматра да мере могу бити испоштоване у краћем року.

Радна група је, такође, уважила и примедбе грађанке Јелене Нешић Давидовић, везано за продужење рокова, обзиром да је потребно време за имплементирање стратешких докумената, да би се могло приступити оцени програма удружења.

Председник Радне групе,

Ружица Ђућуз